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                                Како да направите ПДФ образац користећи различите онлајн и офлајн алате

								Многи људи користе ПДФ у креирању образаца који се могу испунити јер рачунар не може лако да промени формат. У суштини, коришћење ПДФ-а као формата датотеке осигурава да ће примењени оквирни формат документа остати исти без обзира на то где ће бити отворен. Зато је то ефикасан начин креирања ПДФ образаца. Не само да може да креира визуелно привлачне форме, већ може да задржи оригинални обрис било где. Међутим, а Креатор ПДФ образаца није лако пронаћи. Срећом, листа алата у наставку садржи неке од најбољих и бесплатних креатора ПДФ образаца. Читајте даље да бисте сазнали о овим алатима и корацима како да направите ПДФ образац помоћу њих.
 
     Навигација по садржају	 Ацетхинкер ПДФ Вритер 
	 Адобе Ацробат Реадер ДЦ 
	 Сода ПДФ 
	 Нитро ПДФ 
	 Јотформ 
	 ПДФесцапе 
	 ПлатоФормс 

  АцеТхинкер ПДФ Вритер
АцетхинкерПДФ Вритерје робустан алат за уређивање ПДФ-а препун много основних опција за побољшање ПДФ-а. Једна од ових мноштва основних функција је могућност креирања ПДФ обрасца који се може испунити. Алат ради на Виндовс и Мац уређајима, што га чини креатором ПДФ образаца на више платформи. Осим креирања ПДФ образаца, Ацетхинкер ПДФ Вритер се такође може користити за додавање потписа и водених жигова у ПДФ документе. Заиста, овај алат има много апликација за различите задатке што га чини поузданим алатом. Да бисте научили како да користите најбољи креатор образаца који се може испунити, следите кораке у наставку.
Корак 1 Преузмите и инсталирајте Ацетхинкер ПДФ Вритер
Да бисте користили алат, прво га инсталирајте тако што ћете преузети програм за инсталацију софтвера кликом на дугмад испод. Након преузимања, покрените инсталациони програм на рачунару и пратите упутства која ће се појавити на екрану. Обавезно следите упутства како бисте избегли грешке при инсталацији.
Корак 2 Креирајте ПДФ образац
Након инсталације, покрените апликацију да бисте дошли до главног интерфејса. Сада је време да креирате ПДФ образац тако што ћете кликнути на картицу „Креирај“ и изабрати „Празан документ“. Затим кликните на „Обрасци“, а затим користите све потребне опције на празној страници да бисте креирали ПДФ образац који желите. На левој страни екрана налазе се различите опције које се могу користити које су неопходне за креирање ПДФ обрасца.

 
   Корак 3 Сачувајте ПДФ образац
Када будете задовољни креираним ПДФ обрасцем, сачувајте датотеку на рачунару. Кликом на картицу 'Датотека' и одабиром опције 'Сачувај', документ ће бити креиран и затим извезен на рачунар. Унесите назив датотеке и локацију датотеке на којој ће ПДФ образац бити сачуван из прозора претраживача датотека.

 
    ПРО 	Једнократно плаћање за све функције
	Бесплатна верзија има много корисних функција
	Ради и на Виндовс-у и на Мац-у

 ЦОНс  
   	ПДФ датотеке носе водене жигове под бесплатном пробном верзијом

  Адобе Ацробат Реадер
Застрашујуће име када су у питању ПДФ документи је Адобе Ацробат Реадер ДЦ. Ово је врхунски алат коме верују многи корисници широм света. Првобитно, алат се користи само као ПДФ читач, али може и више од тога. Преузимање и инсталирање алата је бесплатно, али друге функције као што је ПДФ макер који се може попунити треба купити засебно. Ово је само једна од многих функција које је потребно купити од Адобе-а да бисте их користили. Због тога овај алат није препоручљив за оне са ограниченим буџетом. Међутим, без сумње је то један од најизузетнијих алата. Да бисте научили како да користите Адобе Ацробат Реадер ДЦ за прављење ПДФ образаца, урадите следеће кораке.
 Упутство за употребу 
	Кликните овде да отворите званичну веб страницу Адобе Ацробат Реадер ДЦ на другој картици. На страници за преузимање алатке кликните на дугме за преузимање, а затим покрените инсталациони програм на рачунару.
	У интерфејсу кликните на картицу „Алати“, а затим изаберите опцију „Припреми образац“. Затим отворите нову празну страницу, а затим користите доступне опције за уређивање на алату да бисте креирали ПДФ образац.
	Након креирања ПДФ обрасца, сачувајте га на рачунару тако што ћете кликнути на картицу „Датотека“, а затим изабрати „Сачувај“ или „Сачувај као“. ПДФ образац ће бити извезен на рачунар и биће спреман за употребу у било које време.


 ПРО  
   	Име од поверења у ПДФ индустрији
	Разноврсни ПДФ алат
	Ради на Виндовс-у и Мац-у

 ЦОНс 	Већина функција се мора купити засебно

  Сода ПДФ
Још један одличан алат за прављење ПДФ образаца је Сода ПДФ. Ово је ПДФ алатка која по интерфејсу изгледа донекле слично Мицрософт Ворд-у. Као и сваки други уређивач, има много доступних функција за ПДФ документе. Једна од ових функција је креатор ПДФ образаца, који је прилично пристојан за употребу. С друге стране, алат није потпуно бесплатан за коришћење јер захтева да лиценцирана верзија има пун приступ својим опцијама. Међутим, и даље можете уживати у његовим пуним функцијама без плаћања било чега под бесплатном пробном верзијом. Бесплатна верзија алата омогућава кориснику да искористи све премиум функције током 15 дана. За оне који случајно користе алат, пробна верзија ће бити довољна јер траје скоро пола месеца. За оне који су заинтересовани да науче како да направе ПДФ образац са Сода ПДФ-ом, следите кораке у наставку.
 Брзи водич 
	Прво преузмите инсталациони програм за Сода ПДФ са званичне веб странице алата. Када је Сода ПДФ инсталиран, покрените га, а затим из главног интерфејса кликните на 'ФОРМС' и 'Цреате ПДФ фром Бланк'.
	Користите опције представљене на картици „Поља“ да бисте креирали ПДФ образац. Затим, када је ПДФ образац завршен и спреман за извоз, кликните на картицу „Датотека“, а затим изаберите „Сачувај“.
	Именујте датотеку, изаберите где да је сачувате на рачунару, а затим кликните на дугме „Сачувај“. На крају, отворите фасциклу у којој чувате ПДФ да бисте га проверили.


 ПРО 	Веома интуитиван интерфејс
	Основна радна дугмад

 ЦОНс 	Потребна је лиценцирана верзија да би користио пуне функције

  Нитро ПДФ
Следећи алат на листи сјајних креатора ПДФ образаца је Нитро ПДФ. Као и други професионални ПДФ уређивачи, ово је алатка која је препуна различитих функција за уређивање ПДФ-а. Креирање ПДФ образаца који се могу испунити је једна од главних функција Нитро ПДФ-а, која може лако да изврши задатак. Алат има веома једноставан интерфејс који у суштини подсећа на уређивач речи. Ово је веома једноставан алат који га чини једним од најчешће коришћених ПДФ уређивача. Да бисте научили како да користите Нитро ПДФ, следите доле наведене кораке.
 Упутство за употребу за Нитро ПДФ 
	Кликните овде да бисте покренули званичну веб страницу Нитро ПДФ . Затим са веб странице преузмите и инсталирајте софтвер да бисте га сачували на рачунару.
	Након инсталације, отворите документ који желите да претворите у образац за попуњавање. Кликните на картицу „Обрасци“ и унесите опције које су потребне за образац који се може испунити.
	Када се образац попуни, извезите га на рачунар тако што ћете кликнути на картицу „Датотека“ и изабрати „Сачувај“. Након тога отворите фасциклу за преузимање у којој чувате датотеку.


 ПРО 	Природни интерфејс за уређивање

 ЦОНс 	Потребна је лиценцирана верзија да би у потпуности функционисала
	За инсталацију је потребна јака интернет веза

  Јотформ
Следећи је ЈотФорм, онлајн креатор и уређивач образаца који је доступан за коришћење у било које време. Алат не захтева никакву инсталацију. Због тога је прилично згодно. Све што је потребно за његово функционисање је стабилна интернет веза. ЈотФорм има много унапред направљених шаблона образаца које корисници могу да користе. Као и сваки други уређивач, такође омогућава кориснику да направи ПДФ образац од нуле. То је оно што ово чини јединственим на свој начин, што га чини поузданим алатом у тренуцима потребе. Да бисте научили како да приступите и користите ЈотФорм за креирање ПДФ обрасца на мрежи, пратите кораке у наставку.
 Креирајте ПДФ образац са Јотформом 
	Посетите званичну веб страницу оф ЈотФорм или једноставно кликните на ову везу да бисте је покренули. У главном интерфејсу кликните на дугме „Креирај образац“ и изаберите који тип изгледа обрасца желите да направите.
	У прозору који ће се појавити изаберите тип обрасца који желите. Затим изаберите неку од различитих опција као што су „Празна страница“, „Шаблон“ и друге опције.
	Када се предложак појави, прилагодите оквире по жељи. Ако желите да промените текст за сваки оквир, можете то да урадите.
	Када завршите са креирањем обрасца на ЈотФорм-у, кликните на картицу 'Објави'. Затим изаберите одељак „ПДФ“ и кликните на дугме „Преузми“ да бисте извезли ПДФ образац у рачунар. На крају, отворите фасциклу за преузимање да бисте видели ПДФ датотеку.


 ПРО 	Има много унапред направљених шаблона образаца за избор

 ЦОНс 	За рад је потребан интернет

  ПДФЕсцапе
 ПДФЕсцапе је ПДФ услужни алат који можете користити за креирање ПДФ образаца. Постоје два начина за коришћење алата: коришћење онлајн верзије, а други коришћење његове десктоп верзије. Иако се оба алата разликују по платформи јер је први онлајн, а други алат за радну површину, оба имају функцију креирања ПДФ образаца. Верзија на мрежи је најлакши начин да направите ПДФ јер, као што је поменуто, нећете морати да инсталирате никакав софтвер на рачунар. Пре свега, овај алат је бесплатан за коришћење, што је веома исплативо, посебно за оне који више воле да користе онлајн алате. Интернет верзија ПДФЕсцапе-а је испуњена адекватним опцијама које можете користити да креирате било који ПДФ образац који се може испунити. Међутим, постоје недостаци у коришћењу алата на мрежи, јер имају мање функција од десктоп верзије. Један пример је да ПДФ Есцапе онлине не подржава штампање ПДФ-а. Да бисте сазнали како можете да креирате ПДФ помоћу ПДФЕсцапе-а на мрежи, пратите кораке у наставку.

 Упутство за употребу 
	Посетите званичну веб локацију ПДФЕсцапе-а из веб претраживача, а затим кликните на дугме „Бесплатно на мрежи“ да бисте покренули бесплатну алатку.
	У прозору који ће се појавити кликните на дугме „Креирај нови ПДФ документ“. У малом прозору који ће се појавити изаберите величину и колико страница ће имати ПДФ.
	Након тога, кликните на дугме 'Поље обрасца' из скупа доступних опција, а затим унесите опције обрасца за попуњавање које треба да додате на ПДФ страницу.
	Када завршите са креирањем ПДФ обрасца, сачувајте га кликом на дугме „Сачувај и преузми документ“ са леве стране прозора.
	Видео ће потом бити сачуван и преузет на рачунар. Проверите фасциклу за преузимање да бисте отворили ПДФ датотеку.

 ПРО 	Може додати заштиту лозинком у ПДФ под бесплатном верзијом
	Такође има услугу у облаку која омогућава дељење на мрежи

 ЦОНс 	Нема опцију за штампање ПДФ докумената са онлајн верзијом

  ПлатоФормс
 ПлатоФормс је нови начин за креирање онлајн ПДФ образаца јер може претворити обичне ПДФ документе само за читање у формуларе који се могу испунити. Такође, алат је способан да креира ПДФ обрасце од нуле и дели их са различитим људима. Осим тога, корисници могу директно претворити своје ПДФ обрасце у УРЛ и слободно их послати својим клијентима да их попуне. Ово је сигуран и ефикасан метод јер неће морати да путују. ПлатоФормс се стално ажурира са свим најновијим функцијама тако да ће корисници сваки пут моћи да праве привлачне ПДФ обрасце. Међутим, иако можете користити овај алат бесплатно, још увек постоје ограничене функције у њему. Ова ограничења ће бити уклоњена надоградњом на премиум верзију ПлатоФормс-а. Цене варирају у зависности од плана који користите, а цене се крећу од 100 до 960 долара.

 Упутство за употребу 
	Посетите званичну веб локацију ПлатоФормс из веб претраживача, а затим кликните на дугме 'Регистрација' са почетне странице.
	Попуните потребне информације, а затим наставите са креирањем налога верификацијом налога на својој е-пошти.
	Након тога, моћи ћете да их користите колико год желите, почните тако што ћете кликнути на дугме 'Започни са израдом', а затим кликните на опцију 'Креирај ПДФ образац од нуле'.
	У уређивачу кликните на дугме 'Направи образац на мрежи' и затим почните да постављате све потребне опције које су вам потребне међу доступним опцијама.
	Сачувајте ПДФ кликом на дугме 'Објави' и одаберите да ли желите да га сачувате у својој е-пошти или да га објавите јавно.

 ПРО 	Може да конвертује обичне ПДФ документе у формуларе који се могу испунити са великом прецизношћу
	Има одличан ПДФ организатор за лако прегледавање

 ЦОНс 	Можете креирати само 1 образац дневно у бесплатној верзији
	Обезбеђује само 100МБ складишта за бесплатне кориснике

 Закључак 
Постоји много ПДФ алата који такође могу да креирају обрасце за попуњавање. Међутим, не нуде сви ову функцију бесплатно, јер се сматра једном од најважнијих карактеристика које ПДФ алат може да поседује. Срећом, горе су поменути неки од најбољих алата које можете да користите. Већина њих можда није потпуно бесплатна за коришћење, и даље имају начин да користе своју функцију прављења ПДФ образаца, чак и ако на кратко. Ово је само један од начина да сазнате који је алат најбољи за другу врсту корисника. Такође, не устручавајте се да оставите коментар ако имате било какво питање или предлог о креирању ПДФ образаца који се могу испунити.
  

                            

                        
                    
                    

                

 
    

		
			
			
				Најновији

			

			
				
					
				

				
					 
						5 најпопуларнијих ИоуТубе генератора имена

					 
				

			

				
					
				

				
					 
						Како исправити грешку „Дакекп.длл недостаје“ у оперативном систему Виндовс 10?

					 
				

			

				
					
				

				
					 
						Како исправити код грешке: 0к00АЕМ001489?

					 
				

			

				
					
				

				
					 
						Како поправити да иМессаге не ради на иПхоне-у, иПад-у или иПод-у?

					 
				

			

				
					
				

				
					 
						Најбољи начини за контролу поквареног екрана Андроид-а са рачунара

					 
				

			

		

		
			
			
				Погледајте Категорију

			

			
				 Екран За Снимање 
	 Направите Снимке Екрана 
	 Пдф Цонвертер Про 
	 Онлине Довнлоадер 
	 Цонверт Мкв 
	 Бесплатни Аудио Снимач 
	 Веб Видео Довнлоадер 
	 Поправити 
	 Музички Снимач 
	 Пдф Писац 
	 Двд Цонвертер 
	 Опоравак Иос Система 
	 Вимео Довнлоадер 
	 Мобилно Огледало 
	 Уреди Видео 
	 Оптимизира 
	 Сцреен Граббер Про 
	 Деинсталирати 
	 Гумица Воденог Жига 
	 Иоутубе Видео Довнлоадер 
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